

金水福利



金水区“文化福利”丰富群众文化生活 “走出家门15分钟就有一个小文化圈”

从省豫剧团退休后,66岁的张庆松“忙并快乐着”,“早上亮嗓子,下午带孙子,晚上迈步子”张庆松概括了自己一天的行程。如今,在金水区各个游园、广场以及社区楼院中总能看到一些群众在打着太乙球,跳着健美操;每当夜幕降临,华灯初上,公园和广场,跟着音乐节奏舞动的人群也日益增多。“走出家门15分钟就有一个小文化圈”这是金水区政府为辖区居民提供的“文化福利”。

自全区开展网格化管理以来,网格的触角延伸到文化惠民的工程上来。金水区以“文化资源大区”向“文化强区”跨越为奋斗目标,开展了丰富多彩的文化活动。区级文化馆、街道文化中心、社区文化活动站星罗密布“网尽”全区各类文化场所,15分钟内,你就能感受到一个内涵丰富的文化金水。

今年双节,金水区在辖区广

场、社区楼院共组织200多场文化惠民活动,参与群众达20万人次。南阳新村街道“老妈妈服务队”200多位队员,坚持送文艺到学校、到工地、到贫困户;丰庆路街道连续七年举办“庙李文体艺术节”活动,摸索出了一条政府搭台、村民唱戏的路子,使越来越多的辖区群众走出家门,享受社区文化带来的愉悦与幸福。

据统计,全区每年开展各类文化活动在600场以上,以“欢乐中原”群众文化活动为契机,组织开展街舞大赛、民间艺术大赛、舞台艺术大赛、戏迷擂台赛、书画摄影展等一系列文化活动。金水区的群众文化工作得到了省、市领导的充分肯定,2012年,荣获省“欢乐中原”群众文化活动先进单位、省“百城万场”系列广场文化活动先进单位、市第一届群星奖优秀组织奖、市第一届群众文化艺术节优秀组织单位等多项荣誉称号。

市长效机制工作观摩团到金水区现场观摩

近日,市委副书记王璋,市委常委、组织部长高建慧,市委常委、市委秘书长孙金献带领市“坚持依靠群众推进工作落实”长效机制工作观摩团到金水区现场观摩。区委书记郑灏东,区委常委、组织部部长李建东,区委常委、常务副区长李建超等陪同观摩。

观摩团一行实地先后查看了经八路街道网格化问题处理指挥分中心,通信花园社区特色楼道

文化、便民生活服务站,文化路工商所网格化管理条块融合工作,并对金水区在整合发现问题渠道、开展联合执法、加强沿街商户监管和创新依靠群众方法推进长效机制的做法给予肯定。

金水·大事件

规、时政动态等大事件的新闻发布 本栏目主要集纳本周金水区区委政府的官方资讯、政策法规

区委书记郑灏东听取区流动人口服务管理工作汇报

上周,区委书记郑灏东在区机关听取流动人口服务管理工作汇报。区委常委、政法委书记翟政对全区流动人口工作开展情况及面临形势进行介绍。与会各单位人员就流动人口登记、管理、服务等方面的工作以及存在问题进行汇报,并提出改进意见和建议。

结合汇报情况,郑灏东对各单位流动人口服务管理工作成效给予

肯定,并指出:要想把流动人口“管得住,管得好”,核心问题是要掌握流动人口的现状、特点、规律及管理中存在的问题,进而找出问题解决办法。要探索专兼职相结合,充分发挥社会单位、辖区群众及社区志愿服务者力量,共同参与流动人口的服务管理,提高工作效率,争取半年内为流动人口工作开展探索出一条新道路。

金水区获首批“国家餐饮服务食品安全示范区”荣誉称号

日前,国家食品药品监督管理总局下发《关于公布首批国家餐饮服务食品安全示范县(市、区)的通知》食药监(食药监[2013]6号),我区被首批授予“国家餐饮服务食品安全示范区”荣誉称号

号,这也是郑州市唯一获此殊荣的县(市、区)。2012年7月被授予“河南省餐饮服务食品安全示范区”荣誉称号,2013年4月18日被授予首批“国家餐饮服务食品安全示范区”荣誉称号。

局委动态

本栏目为金水区局委、机关的工作动态、活动信息等时政新闻集合

金水区卫生局开展防灾减灾宣传活动

5月12日是全国第五个防灾减灾日,区卫生局5月10日在融元广场开展了以“识别灾害风险,掌握减灾技能”为主题的防灾减灾宣传活动。活动现场向群众示范急救技能,并发放了灾害基本知识宣传册、防灾减灾基本常识宣传册及避险自救互救的基本技能读本共计3000册。这次活动,增强广大群众对突发事件的防范意识、自我保护和应急处置能力。



金水区妇联开展母亲节微博寄语征集活动

“老妈,母亲节快乐,希望你少为我操点心,多多享受生活,爱你!”5月12日是母亲节,金水区妇联通过微博开展了“感恩母亲,微语传爱”母亲节寄语征集活动,参与者采用

微博留言或@“感恩母亲节”的方式参与寄语活动。活动中,参与者用不同的祝福语表达着相同的祝福,用最朴实、最真切的语言来表达对母亲的感恩。

金水区房管局强化“七严格”制度

“厉行勤俭节约,反对铺张浪费”不仅是一句口号,更是一种行为准则。为加强局内部管理,近日,金水区房管局转变工作作风、提高工作效率、规范工作程序,落实用制度管人、管事的工作机制。在原有制度的基础上,该局全面实现精细化管理,通过广泛调查和征求意见,采用“七严格”完善了学习制度、工作制度、请销假制度、考勤制度、会议制度等规章制度,确保各项工作有序推进。

“24小时自助图书馆”全新亮相 上架图书400余册

5月11日上午,经过近两个月升级改造,金水区图书馆以崭新的面貌向广大读者开放。改造后的图书馆增加了许多现代化设备:设立了1台“24小时自助图书馆”,可上架图书400余册;中心、少儿书库实现了全自动借阅;新建智能架位查询系统,不再“大海捞针”。开馆现场,“新貌迎读者,阅读你做主”系列



活动吸引了数百名不同年龄段读者的积极参与。所选图书由金水区图书馆买单,读者享有首次优先借阅权。此次活动共展出正版、畅销图书600余种。

街道动态

本栏目为金水区各个街道、社区的活动动态、新闻资讯等时政信息集合。

凤凰台街道深入学习新党章

5月14日下午,凤凰台街道特邀省直工委副巡视员、省直机关党校党委书记、知名教授张山旺,为辖区党员讲解主题为“认真学习党章,严格遵守党章”知识讲座。张山旺对新党章的特点和需要把握的内容作了深入浅出的说明,对新党章的修改情况进行了详细解读。会后,街道要求各村、社区、两新和机关党组织通过学习教育推进各项业务工作的开展,用本职工作检验“学党章、履职责、争优秀”活动的成效。

未来路街道向交通文明母亲献花

5月12日母亲节,未来路办事处金色港社区5月10日在未来路与顺河路口以“向伟大的母亲致敬、向文明的母亲致谢”为主题,开展告别“中国式过马路”、向文明的母亲赠送鲜花活动。活动现场,社区志愿者及辖区劳动模范,为带领子女遵守交通文明出行的母亲献花、为孩子们赠送学习用品,并鼓励母亲做文明表率,教育孩子养成自觉遵守交通规则的意识。

本版文图 郑州晚报记者 王翠